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INDUSTRIALES DE CANARIAS ORIENTAL

Cuotas Colegiales 


	Se emiten cuatro recibos trimestrales, las cuotas en vigor (01/01/2011):

Cuotas*
Cuota/Tr
Cuota Colegial
46.00 €
Cuota Asociación (AIICO)**
4.51 €



* Los solicitantes de colegiación en el año de finalización de la carrera y sean menores de 30 años, tendrán los seis primeros meses de cuota colegial y asociación gratuitos.
**Esta afiliación supone la inscripción en la Asociación de Ingenieros Industriales de Canarias Oriental, ver los artículos 17 y 19 de los estatutos de la AIICO.
A aquellas personas que se encuentren desempleadas, becadas con ingresos inferiores al salario mínimo interprofesional o residentes en el extranjero al menos 5 años consecutivos se les subvencionará el 50% del total de las cuotas. Para su aplicación tendrán que enviar justificación/acreditación en vigor la 2º quincena de noviembre (para la subv. del 1º semestre siguiente) y la 2º quincena de mayo (para la subv. del 2º semestre siguiente) a administracion@coiico.es
Mutualidad*

	Las aportaciones son trimestrales:
Cuotas

Modalidad Mínima**
Aportación/Tr
Menores o iguales de 30 años

Mod. 10
0 €***
Mayores de 30 años

Mod. 20
6.50 €***



* Póliza colectiva de seguro de vida exclusivamente en caso de fallecimiento o invalidez permanente absoluta hasta los 65 años. El capital asegurado es en función de la modalidad, sexo y edad. 
**Para contratar un capital superior, ver tabla “Cuadro de modalidades”.

***El Colegio subvenciona las cuotas de la mutualidad en función del capital asegurado y edad, siendo esta de un máximo de 10 € para los menores de 30 años y de un máximo 13,50 € para los mayores de 30 años. 
Seguro de Accidentes*

* Póliza colectiva de seguro en caso de fallecimiento por accidente. Este seguro es voluntario y gratuito con un capital único e individual de cobertura de 1.500 €. Contratable hasta los 70 años.
Documentación necesaria para colegiación

Es requisito indispensable para ser admitido como colegiado, estar en posesión del título de Ingeniero Industrial o Título Oficial de Máster que habilite para el ejercicio de la profesión de Ingeniero Industrial, expedido de acuerdo con la legislación española o reconocido oficialmente con efectos profesionales en el territorio español, no estar inhabilitado para el ejercicio de la profesión ni encontrarse suspendido en el ejercicio profesional, ni haber sido objeto de expulsión de la organización colegial..

· Se deberá presentar la siguiente documentación

· Impresos del Colegio cumplimentados (Disponibles en papel o a través de la colegiación online).
· El Título de Ingeniero Industrial original o, en su defecto, el certificado supletorio de título oficial universitario. En el caso de aportar Certificado supletorio de título, el Colegio se quedará con el original, pues se expide sólo para colegiarse.
· 1 fotografía de tamaño carné digital (sólo formato jpg) (enviarla a administracion@coiico.es)
· Mandato Sepa de cuenta bancaria (IBAN)
· Fotocopia del carné de identidad (D.N.I.)

· Ingeniero Industrial con titulación obtenida en el extranjero, se deberá aportar:

· Documento original de Homologación y credencial del Título, expedido por la Administración correspondiente, donde se detalle que el Título presentado es equivalente al “Título español de Ingeniero Industrial”.
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